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Papino obraćanje
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Engleska

Nadam se da među vama koji
me danas slušate ima i budućih
svetaca dvadeset i prvog
stoljeća.

30.09.2010.

Ne događa se često da papa, pa ni
itko drugi, ima priliku obratiti se
učenicima svih katoličkih škola
Engleske, Walesa i Škotske u isto
vrijeme. A budući da ja sad imam tu



mogućnost, ima nešto što vam
stvarno želim reći. Nadam se da
među vama koji me danas slušate
ima i budućih svetaca dvadeset i
prvog stoljeća. Ono što Bog najviše
od svega želi za svakog od vas je da
postanete sveti. On vas voli puno više
nego što bi ikada mogli zamisliti i on
želi za vas samo najbolje. A daleko
najbolje od svega za vas je da rastete
u svetosti.

Možda neki od vas nisu nikad prije
razmišljali o ovome. Možda neki od
vas misle da biti svetac nije za vas.
Objasnit ću vam što sam mislio. Kada
smo mladi, obično se možemo
prisjetiti ljudi u koje se ugledamo,
kojima se divimo, onih kakvi i mi
želimo biti. To bi mogao biti netko
koga susrećemo u svakidašnjem
životu i koga iznimno cijenimo. Ili
pak netko poznat. Živimo u kulturi
slavnih i mlade ljude se često potiče
da im uzor budu ličnosti iz svijeta
sporta ili zabave. Moje pitanje za vas



je ovo: koje kvalitete vidite u
drugima, a najrađe bi ih voljeli i sami
posjedovati? Kakva vrsta osobe biste
stvarno htjeli biti?

Kada vas pozivam da postanete
svetci, tražim od vas da se ne
zadovoljite nečim drugorazrednim.
Tražim vas da ne idete samo za
nekim ograničenim ciljem uz
zanemarivanje svih ostalih. Ako
imamo dosta novca, to nam
omogućuje da budemo velikodušni i
da činimo dobro u svijetu, ali samo
po sebi, to nije dovoljno da nas
usreći. Sreća je nešto što svi želimo,
ali jedna od velikih tragedija u ovom
svijetu je da je mnogo ljudi nikad ne
pronalazi jer je traže na krivim
mjestima. A ključ za sreću je vrlo
jednostavan – istinska sreća se nalazi
u Bogu. Moramo imati hrabrosti da
svoje najdublje nade položimo samo
u Boga, ne u novac, karijeru, uspjeh u
svijetu ili odnose s drugim ljudima,



nego u Boga. On jedini može ispuniti
najdublje potrebe naših srca.

Bog ne samo da nas ljubi dubinom i
silinom koje jedva da možemo početi
razumijevati, nego nas i poziva da
odgovorimo toj ljubavi. Svi vi znate
kako je to kad upoznate nekog
zanimljivog i privlačnog, i želite biti
prijatelj toj osobi. Uvijek se nadate da
će i ta osoba misliti da ste vi
zanimljivi i privlačni i da će htjeti biti
vaš prijatelj. Bog želi vaše
prijateljstvo. A jednom kad vam Bog
postane prijatelj, sve u vašem životu
počinje se mijenjati. Kako ga sve više
upoznajete, uviđate da i u svom
životu želite odražavati nešto od
njegove beskonačne dobrote. 

Privlači vas vršenje kreposti.
Počinjete lakomost i sebičnost i sve
ostale grijehe vidjeti onakvima kakvi
uistinu jesu, destruktivna i opasna
nagnuća koja uzrokuju duboko
trpljenje i veliku štetu i želite izbjeći



to da sami upadnete u tu klopku.
Počinjete osjećati sućut prema
ljudima u teškoćama i revnost vas
potiče da im nekako pomognete.
Želite priteći u pomoć siromašnima i
gladnima, želite utješiti žalosne,
želite biti blagi i velikodušni. A kada
vam sve ove stvari počnu nešto
značiti, već ste odmakli na putu da
postanete svetci.

>>> više

Toma Blizanac i brat Marko
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